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Den Schlitz durch alle
Lagen bis zur Markierung
gerade einschneiden.
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Die Paspel wird bei 0,75 cm ab
der Kante auf die AuBenseite
des Kleids gesteppt.

Die Graue Linie zeigt an, wie
die Kante des eingeschnittenen
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» Die AuRBere, nicht befestigte

Kante der Paspel wird einmal
eingeschlagen. Zusatzlich wird
K die Paspel noch einmal mittig
gefaltet und alles zur Innensei-
te des Kleides eingeschlagen.
Die lila Stepp zeigt die
erste Steppung der Paspel,

% welche nach dem einschlagen
nicht mehr sichtbar sein wird.

Eine Seite des Schlitzes
runterklappen, so dass

der Schlitz eine Linie

(es wird eine leichte Dreiecks-
form haben) ergibt.

So sieht das Ganze nach dem
Einschlagen sowohl von Innen,
als auch von AuBen aus.

M\W,

W

=

Der Schlitz ist nun auseinander
geklappt.

11.

Die Paspel wird entweder im
Nahtschatten oder knappkantig
von der Au3enseite angesteppt.

Das vorgebiigelte Paspelband
wird von auf3en aufgelegt,
dass beide AuBenseiten (die
des Kleides und die der Paspel)
ich anschauen". Am Hals-
loch steht jeweils 1 cm Giber.
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Nach dem Absteppen kann die _.
eine Seite wieder aufgerichtet |
werden. Die Spitze des Schlitzes |
legt sich dann allerdings noch 1
nicht schén an. __
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Der 1 cm Nahtzugabe oben und
unten wird nun nach innen, dh
iber die Halslochkante ge-
klappt und fixiert.
(AuBenansicht)

Die Ansicht von der Innenseite
des Kleides.

12.

Um die Spitze zu verbessern, dreht
man das Kleid auf links und legt beide
Paspelseiten direkt parallel aufeinander.
Dann werden Sie zuammen in einer
diagonalen 1 cm langen Linie ab der
untersten Spitze aufeinander gesteppt.
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